

2021. január 01. napjától megszűnik az ideiglenes jellegű iparűzési tevékenység utáni helyi adófizetési kötelezettség

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ideiglenes jellegű iparűzési tevékenység utáni helyi adófizetési kötelezettség 2021. január 1. napjától megszűnik.

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény érinti a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt (továbbiakban Htv.) is. A változás alapján az ideiglenes jellegű iparűzési tevékenység utáni helyi adófizetési kötelezettség 2021. január 1. napjától megszűnik.

A Htv. 52. §. 31. pontja határozza meg a telephely fogalmát.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy hivatkozott jogszabály szerint azon vállalkozásnak, amely valamely településen egy adóéven belül **180 napot meghaladóan végez építőipari tevékenységet**, az adott településen **állandó jellegű iparűzési adókötelezettséget eredményező telephelye jön létre.**

A 180 nap számításakor, a hatályos szabályokkal azonosan az ideiglenes iparűzési tevékenységhez kapcsolódó, folyamatosan és megszakításokkal végzett tevékenységeket egyaránt figyelembe kell venni úgy, hogy az adott szerződés szerinti teljesítés megkezdésétől a teljesítés megrendelő általi elfogadásának napjáig terjedő időszak valamennyi naptári napját számba véve.

A Pénzügyminisztérium szakmai állásfoglalása szerint a Htv. fogalmi rendje alapján a NAV-on keresztül történő adóbevallási kötelezettség csak az „állandó jellegű iparűzési adóra” vonatkozik.

A még – esetleg – benyújtandó, ideiglenes helyi iparűzési adóról szóló bevallásokat továbbra is **közvetlenül** az illetékes önkormányzati adóhatósághoz kell benyújtani.

Ilyen bevallások:

- az 2020. december 31-ével – az ideiglenes iparűzési adó hatályon kívül helyezése napjával – befejeződő adókötelezettségről szóló bevallás-benyújtás, amelynek **határideje 2021. január 15-e**,
- a korábbról elmaradt, az ideiglenes helyi iparűzési adókötelezettségről szóló bevallásokat ez időpontot követően is **közvetlenül** az önkormányzati adóhatóságoknak kell benyújtani egészen az adókötelezettség elévülési ideje utolsó napjáig, azaz 2026. december 31-ig.

Dombóvár, 2021. január 14.

**Dombóvár Város Önkormányzatának Hatósági Irodája
Adócsoport**